
Δημοσίευση αγγελίας για εργοδότηση στην ιστοσελίδα ΕΤΕΚ 
 
 
Επάγγελμα/ Κλάδος*:  
Ειδικός Επιστήμονας - Κωδικός Αίτησης: FOSS2024SS-18 
 
Εργοδότης*:  
Πανεπιστήμιο Κύπρου –Εργαστήριο Φωτοβολταϊκής Τεχνολογίας,  Ερευνητική 
Μονάδα Ενεργειακής Αειφορίας ΦΩΣ  
 
Τίτλος θέσης*: Ειδικός/ή Επιστήμονας 
 
Απαιτούμενα προσόντα και εμπειρία*: 
• Πτυχίo και/ή Μεταπτυχιακό δίπλωμα στην Ηλεκτρολογία με αντίστοιχο 
βαθμολογίας 2.1 ή ισάξιο.  
• Τουλάχιστον πέντε (5) χρόνια σχετικής εμπειρίας. 
 

 
Ωφελήματα:  
Η πλήρωση της θέσης είναι με συμβόλαιο για περίοδο 12 μηνών, με δυνατότητα 
ανανέωσης. Το κατώτατο όριο των ωριαίων ακαθάριστων απολαβών 
καθορίζεται σε €17,33 (που αντιστοιχεί σε μηνιαίες ακαθάριστες απολαβές 
€2.426,20 με βάση τις 140 ώρες εργασίας) και θα κυμανθεί μέχρι το ανώτατο 
όριο των ωριαίων ακαθάριστων απολαβών σε €26,00 (που αντιστοιχεί σε 
μηνιαίες ακαθάριστες απολαβές €3.640,00 με βάση τις 140 ώρες εργασίας), 
αναλόγως εμπειρίας και προσόντων, καθώς επίσης και των εργασιών του έργου. 
Από τα προαναφερόμενα ποσά θα αφαιρούνται οι εισφορές του/της 
εργοδοτούμενου/ης στα διάφορα Ταμεία του Κράτους. Στις ακαθάριστες 
απολαβές συμπεριλαμβάνεται και αναλογία 13ου μισθού. 
 
 
Επαρχία Εργοδότησης: Λευκωσία 
 
 
Άλλες πληροφορίες: 
 
ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:  
Προηγούμενη πείρα σε οποιοδήποτε από τα ακόλουθα πεδία θα θεωρηθεί 
πλεονέκτημα:  
➢Συστήματα ισχύος. 
➢Ενεργειακές Κοινότητες. 
➢Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας.  
➢Έξυπνα δίκτυα. 
➢Στατιστική ανάλυση δεδομένων. 
➢Εφαρμογή αλγόριθμων μηχανικής μάθησης (π.χ. τεχνητά νευρωνικά δίκτυα) 
και συστημάτων εμπειρογνωμοσύνης στο πεδίο της ενέργειας. 
➢Εφαρμογές της τεχνολογίας της πληροφορικής στο πεδίο της ενέργειας. 
➢Τεχνολογίες πράσινου υδρογόνου. 



➢Γεωγραφικά Συστήματα Πληροφοριών (GIS). 
➢Ανάπτυξη εφαρμογών στην Python που σχετίζονται άμεσα με το πεδίο της 
ενέργειας. 
➢Προηγούμενη εμπειρία σε ερευνητικά προγράμματα. 
 
 
ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΕΣ: 
➢ Παροχή ειδικής καθοδήγησης και καθοδήγησης στα μέλη της ομάδας, 
προάγοντας την επαγγελματική τους ανάπτυξη.  
➢ Επίβλεψη του σχεδιασμού, της ανάπτυξης, της δοκιμής και της υλοποίησης 
έργων Έρευνας και Ανάπτυξης (R&D), εξασφαλίζοντας τη συμμόρφωση με τα 
πρότυπα ποιότητας, απόδοσης και ασφάλειας.  
➢ Συνεργασία στενά με τις ομάδες, περιλαμβανομένης της ανάπτυξης 
προϊόντων, λειτουργίας και πωλήσεων για την αναγνώριση και αξιοποίηση των 
μηχανικών προκλήσεων.  
➢ Διαχείριση της κατανομής του προϋπολογισμού, περιλαμβανομένων του 
προϋπολογισμού που αφορά το ανθρώπινο δυναμικό και τον εξοπλισμό, για την 
υποστήριξη μηχανικών έργων και πρωτοβουλιών.  
➢ Να είναι διαρκώς ενήμερος για τις αναδυόμενες τεχνολογίες και τάσεις της 
βιομηχανίας, ενσωματώνοντας τις βέλτιστες πρακτικές στις τεχνικές 
στρατηγικές και λύσεις.  
➢ Δημιουργία και διατήρηση σχέσεων με εξωτερικούς συνεργάτες, 
προμηθευτές και ενδιαφερόμενους για την ενίσχυση των συνεργατικών 
προσπαθειών Έρευνας και Ανάπτυξης.  
➢ Ανάληψη πρωτοβουλιών στην υιοθέτηση νέων εργαλείων και μεθοδολογιών 
για τη βελτίωση της αποδοτικότητας και της αποτελεσματικότητας των 
διαδικασιών μηχανικής. 
 
Επιπρόσθετα καθήκοντα περιλαμβάνουν: 
 
 
Υποβολή αιτήσεων*: 

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να υποβάλουν τα ακόλουθα: 

 
1. Επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη συγκεκριμένη θέση.  
2. Βιογραφικό σημείωμα με περιγραφή προηγούμενης εμπειρίας.  
3. Αντίγραφα πτυχίων και αναλυτική βαθμολογία προπτυχιακού (και 
μεταπτυχιακού/ών τίτλου/ων σπουδών, αν υπάρχουν).  
4. Ονόματα και στοιχεία επικοινωνίας τουλάχιστον δύο ατόμων από τα οποία 
μπορούν να ζητηθούν συστατικές επιστολές 


